
Результати анкетування роботодавців щодо якості освітньої програми 

«Облік і оподаткування» ОС «Молодший бакалавр» 

 

Підтримання зворотного зв’язку з роботодавцями, врахування їх 

зауважень та пропозицій є необхідним заходом щодо поліпшення якості освіти 

в університеті та підготовки фахівців максимально адаптованих до потреб 

ринку праці. 

Всі опитані роботодавці зазначили, що освітньо-професійна програма 

«Облік і оподаткування» початкового рівня вищої освіти забезпечує 

формування компетентностей необхідних для ефективної роботи в їх 

організаціях.  

На думку 66,7 % респондентів програмні результати навчання, 

передбачені ОПП є достатніми для професійної діяльності.  

Згідно з результатами анкетування 33,3 %  роботодавців  вважають, що 

зміст ОПП (перелік та обсяг освітніх компонент) повністю забезпечує 

повноцінну підготовку здобувачів до практичної діяльності за спеціальністю, 

66,7 % – частково. На думку роботодавців доцільним є збільшення обсягу 

виробничої практики, а також вдосконалення викладання дисциплін на основі 

використання ліцензійних бухгалтерських програмних продуктів «BAS» та ін. 

Респонденти тісно співпрацюють з університетом шляхом участі в 

підготовці освітніх програм та навчальних планів; участі в освітньому процесі; 

регулярних відвідувань організації здобувачами вищої освіти та проходження 

практик. 

Роботодавці зазначили, що найбільш важливими спеціальними 

професійними компетентностями, якими має володіти випускник ОПП, є: 

здатність до застосування різних форм і методів бухгалтерського обліку на 

підприємстві; уміння складати, перевіряти та проводити бухгалтерську обробку 

документів, вести синтетичний й аналітичний облік; здатність до складання 

фінансової, податкової, статистичної та спеціальної звітності, передбаченої 

стандартами бухгалтерського обліку і законодавством України; здатність 

здійснення облікових процедур із застосуванням спеціалізованих 

інформаційних систем і комп’ютерних технологій; здатність підтримувати 

належний рівень економічних знань та постійно підвищувати свою професійну 

підготовку. 

Що стосується загальних компетентностей, то найбільш важливими для 

роботодавців є: інформаційна грамотність у професійній діяльності; здатність 

працювати в команді; критичне мислення; здатність швидко навчатися; навички 

складання документів; грамотне письмове та усне ділове мовлення (рис. 1). 

Для удосконалення освітньо-професійної програми та поліпшення якості 

підготовки фахівців, роботодавцями рекомендовано: 

- збільшити обсяг виробничої практики;  

- організовувати на базі університету семінари з бухгалтерського обліку і 

оподаткування, залучаючи практиків з виробництва та науковців закладів вищої 

освіти; 



- підвищити рівень матеріального забезпечення кафедри та бібліотеки 

засобами масової інформації, фаховими журналами з бухгалтерського обліку, 

аудиту, оподаткування, тощо;  

- періодично проводити семінари та відкриті лекції із закордонними 

партнерами у сфері бухгалтерського обліку (СІМА) в он-лайн режимі. 

 
Рис. 1. – Результати анкетування роботодавців щодо важливості 

загальних компетентностей фахівців у професійній сфері 

 

 

Результати анкетування розглянуті на засіданні кафедри бухгалтерського 

обліку і аудиту та кафедри статистики і економічного аналізу. 


